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ÁREA CONSTRUÍDA

LEGENDA

ÁREA A SER REFORMADA

ÁREA A SER CONSTRUÍDA

PAREDES A SEREM DEMOLIDAS

A=31,84 m²
SALA 01

P: Vinílico
F:Gesso
P:Pintura

A=32,95 m²
SALA 02

P: Vinílico
F:Gesso
P:Pintura

A=38,05 m²
SALA 03

P: Vinílico
F:Gesso
P:Pintura

A=40,53 m²
BERÇÁRIO 01

P: Vinílico
F:Gesso
P:Pintura

A=24,42 m²
REPOUSO

P: Vinílico
F:Gesso
P:Pintura

A=40,64 m²
BERÇÁRIO 02

P: Vinílico
F:Gesso
P:Pintura

A=37,66 m²
CORREDOR 01

P: Porcelanato
F:Gesso
P:Pintura

A=14,94 m²
SOLÁRIO

P: Vinílico
F:Gesso
P:Pintura

A=15,07 m²
DEPÓSITO

P: existente
F:existente
P:existente

A=11,10 m²
FRALDÁRIO

P: Porcelanato
F:Gesso

P:Porcelanato
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A=9,94 m²
SANITÁRIOS

P: Porcelanato
F:Gesso

P:Porcelanato

A=32,19 m²
PÁTIO ABERTO

P: GRAMA SINTÉTICA
F:-
P:-

A=35,75 m²
SONECA

P: Vinílico
F:Gesso
P:Pintura

A=11,10 m²
FRALDÁRIO

P: Porcelanato
F:Gesso

P:Porcelanato
A=24,42 m²
REPOUSO

P: Vinílico
F:Gesso
P:Pintura

A=21,26 m²
DIREÇÃO

P: existente
F:existente
P:existente

A=26,32 m²
INFORMÁTICA

P: existente
F:existente
P:existente

A=8,80 m²
SECRETARIA

P: existente
F:existente
P:existente
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A=70,19 m²
REFEITÓRIO

P: existente
F:existente
P:existente

A=22,08 m²
COZINHA

P: existente
F:existente
P:existente

A=6,00 m²
DISPENSA

P: existente
F:existente
P:existente

A=3,60 m²
LAVABO

P: existente
F:existente
P:existente

A=7,96 m²
SANITÁRIO

P: existente
F:existente
P:existente

A=7,97 m²
SANITÁRIO

P: existente
F:existente
P:existente

A=6,53 m²
SERVIDOR

P: existente
F:existente
P:existente

A=29,55 m²
HALL

P: Porcelanato
F:Gesso
P:Pintura
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TATAMES
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TATAMES

CORTE AA'

CORTE AA'

CORTE CC'CORTE CC'

CORTE BB'

CORTE BB'

CORTE DD'CORTE DD'

CORTE EE'

CORTE EE'

Remoção de 
esquadria e abertura 
de vão de 1,25 m de 

altura

Instalar esquadria 
existente, que foi 

removida do acesso
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Parede a demolir

Porta existente
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Parede a demolir

Vão de parede a 
demolir
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SOLEIRA

DIVISÓRIAS EM 
GRANITO COM 

PORTAS DE 
ALUMÍNIO
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Calçada em basalto serrado

C
al

ça
da

 e
m

 b
as

al
to

 s
er

ra
do

14
54

17
37

1500

G
re

lh
a 

de
 d

re
na

ge
m

Tubo PEAD corrugado Ø 15 mm, envolto em 
manta bedin, para drenagem subterrânea, 

instalado sob camada de pó de pedra.

2,00 x 1,20/1,251,60 x 0,70/1,75

3,50 x 1,00/1,10

3,50 x 1,30/1,10
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Contrapiso para grama sintética e = 6 mm, 
observar os níveis conforme a drenagem.

GUARDA-CORPO 
CONFORME 

DETALHE

DIVISÓRIAS EM 
GRANITO COM PORTAS 

DE ALUMÍNIO

DIVISÓRIAS EM 
GRANITO COM PORTAS 

DE ALUMÍNIO

S
O

LE
IR

A

SOLEIRA

A=4,12 m²
VARANDA

P: Porcelanato
F:Laje

P:Pintura

ÁREA A CONSTRUIR TÉRREA: 416,00 m²

QUADRO DE ÁREAS

ÁREA A CONSTRUIR SUBSOLO: 143,00 m²

ÁREA TOTAL A CONSTRUIR: 559,00 m²

PROTOCOLADO EM:

DATA

ESCALA

APROVADO EM:

VERSÃO

ASSUNTO PRANCHA

OBRA

PROJETO ARQUITETÔNICO

LOCAL

PROPRIETÁRIO

EXECUÇÃO

COLABORAÇÃO

Eng. Civil Cristiano Fugali CREA/RS 236549

Jordana Bergamin Regla

Eng. Civil Camila Caccia CREA/RS 190280 

Z:\OBRAS\CRECHE AMOR E CARINHO\BERÇÁRIO\02. PROJETO\ARQUITETÔNICO\BERÇARIO R15.rte

ARQ - SITUAÇÃO, PLANTA BAIXA
TÉRREO 01/07

10/07/2021

INDICADA

CONSTRUÇÃO DO BERÇÁRIO E.M.E.I AMOR E
CARINHO

PREFEITURA MUNICIPAL DE COTIPORÃ | CNPJ: 90.898.487/0001-64

Rua José Zanette. Cotiporã/RS

ESCALA 1 : 75

PAV. TÉRREO

OBS.: TODAS AS PAREDES EM ALVENARIA E FORROS 
EM GESSO RECEBERÃO UMA CAMADA DE MASSA 
CORRIDA
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